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· Cualquier participante deberá ser conocedor y velar por el cumplimiento de todos los puntos de la Normativa de la Fiesta del Deporte, que se exponen a continuación.

· Las decisiones arbitrales son inapelables; no deben ser discutidas. La organización se reserva el derecho a expulsar del torneo a cualquier equipo que desarrolle una actitud antideportiva.

· La competición será de 4x4 (fútbol sala), de 3x3 (voley) y de 3x3 (baloncesto). El número de componentes máximo por equipo será de 5 (fútbol sala), 5 (voley) y 4 (baloncesto).
· El sistema de competición constará de fase de grupos, semifinal y final.

· La duración de los partidos será de 2 periodos de 12’, con un descanso de 5’ entre cada periodo (baloncesto y fútbol sala). En vóley, cada partido será de 3 sets de 15 puntos.
· Durante la fase de grupos, al finalizar cada partido, cada equipo lanzará un penalti (fútbol sala) o tiro libre (baloncesto). En caso de empate a puntos tras la fase de grupos, el equipo que pasará a la siguiente eliminatoria se decidirá teniendo en cuenta el siguiente orden: puntos, gol average general, gol average particular y resultado del penalti lanzado entre los equipos empatados a puntos.

· Durante la semifinal y final, en caso de empate al final del partido, el pase a la siguiente fase se decidirá con 1 lanzamiento desde el punto de penalti (fútbol sala) o 1 lanzamiento de tiro libre (baloncesto).

· Previamente al primer partido de cada equipo, y con un mínimo de antelación de 30’, el capitán deberá presentarse en la mesa de información-megafonía, para presentar la documentación y recoger los tickets de participación y del perol.

· Los/as jugadores/as deberán presentarse y estar disponibles 30’ antes del comienzo de cada partido. En caso de no estar disponibles, se dará el partido por perdido.

· Los jugadores/as acudirán al torneo con el DNI o pasaporte, y con 2 camisetas: una de color azul y otra de color blanco, para diferenciar las equipaciones. Los colores serán sorteados antes del comienzo de cada partido. 

· Cualquier equipo podrá tener una composición mixta, masculina o femenina, enfrentándose entre ellos de manera indiferente.

· Los horarios de los partidos serán publicados en la página web http://lainmaculada.fdemartires.es/noticias/, 48 horas después de la finalización del plazo de inscripción.
· Ninguna persona no inscrita oficialmente en la competición podrá participar en la misma.
· La presente normativa podrá estar sujeta a cambios si la propia competición lo requiriese. Dichos cambios serían anunciados con la debida antelación.
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